

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTT-UTCA 6. SZ.

SZERKESZTŐ ÖSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKÉTT-UTCA 6. SZ.

A német választások.

Választásokhoz készülnek most Németországban, de sok millió választó, ki eddig mindig a rend és fegyelem szellemében...

kiutasítás drákói jogába. De a nemzeti liberális választási felhívása már is elárulja, hogy ezt az ellentét közöttük és a kormány között a választóknak nem kell tragikus fel fogniok.

Jóval kétebbnek látszik Bismarck viszonya az orthodox-konzervatívokhoz. A birodalmi gyűlés utolsó vitái nagyon megfontolták a kartellszövetségek benseg egyetértését.

Budapest, jan. 31.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma délután Ugron Gábor elnöke alatt érkezőt tartott. Bejelentettek két interpellációt; az egyiket Madarász József, a másikat Váilly Árpád terjesztte.

A lapok több ízben említették, hogy Dárdai Sándor képviselőházi joggyógyászati és jogalkotói munkáját a képviselőházi hivatalok és azok ügyrendjére nézve.

Mint Temesvárról távirják, a Temesvári Ztg. budapesti értesítése szerint a kir. tábla decentralizációját a minisztertanács tegnapelőtt tárgyalta.

A helyzet Szerbiában.

Nem vállalnák érte felelősséget, sőt bizonyos túlzást vagyunk hajlandók föltélni abban, a mit egy héci lap levelezője a belgrádi állapotokról, különösen pedig azoknak a magyar és osztrák állampolgároknak helyzetéről jelent, kiket halvézetük a szerb metropolis felé vezetett.

Nehéz elhinni, a mit a levelező maga is hitetlennek, de még is valónak állít, hogy magyarországi és osztrák illetőségű hadköteleseket és tartalékosokat egyszerűen beszoítanak s a fegyvergyakorlatokat a szerb hadseregben kényszerítik leosztálni; hogy rendes utlevéllet ellátott személyekkel csavargók módjára bannak s irataikat elszedik; másokat, kiket az osz-

trák és magyar konzulátus mint Szerbián átutazókat, pénzsegéllyel küldenek haza, becuknak, s hogy elég, ha valaki az utcán magyarul vagy németül beszél, hogy azonnal inzultusoknak tegye ki magát.

Mit higgyünk mindezekből, mit ne, s mit írjunk belőle a politikai és nemzeti elvadás rovására, abban ma még nem itélhetünk. Hogy az előadottak nehezen illeszkednek be a hihetősej keretébe, azt már kifejeztük. De hogy abszolúte lehetetlenek volnának, azt sem állíthatja senki, a ki tudja, hogyan szoktak a szerb ultrák elbánni nem csak a gyűlölt idegenekkel, — a kik közé most mi is tartozunk, — de a saját honfitársaikkal is, ha véletlenül más politikai pártokhoz tartoznak.

Hisz tudjuk, hogy egykori miniszterelnökünkkel, Garasinnal és hiveivel hogyan bántak, hogy az egész haladópartot hogyan törték porrá. Tudjuk, a politikai szenvedély mennyire elvakítja őket, mennyire ki-mélelténné, sőt kegyelenné teszi s kiöli belőlök a józan türelmet is mindennel szemben, a mi utjukban áll s pillanatnyi hangulatkitöréseiket akadályozni látszik.

Ristics, az első regens, maga is tehetetlen az uralmon levő radikálisokkal szemben. A szerb liberális pártnak lenne a feje; ámde ebből a liberális pártból alig maradt a szkupstinában hirmondónak annyi, a mennyi a radikális többség nagylelkűen meghagyja jónak látott. A ki más pártban törvényhozásban, hivatalban, országban, meglapul, hallgat, sőt rejtegeti, tán meg is tagadja pártállását. A mióta Milán király eltávozott, politikai hitvallás dolgában unifikálva van az egész Szerbia s politikai hitvallása gyűlölni bennünket és rajongani a muszákért.

E nagy egyetértésébe és harmoniába azonban kezdenek már némi disszonanciák is vegyülni. A majoritás nagyon is brutálisan él, tán vissza is él hatalmával, s mivel mégis vannak, a kik nem minde-nestől tartoznak táborába, ezek mindinkább érzik a nyomást. Csak adjon erőlyes hangot valamelyik, majd követni fogja a többi is.

Es ez a hang már megadatot. Még pedig egy olyan hatalmi tényező adta meg, mely Szerbiában talán egyedül mondható

szerveztettek: a hadsereg tisztikara. E tisztikar még Milán király alatt nőtt föl, s ha nem is szerencsésen, de együtt harcoltak vele, Milánnak még politikai egyenlősége és eszméi iránt sem vesztett ki belőle a ragaszkodás. S most, hogy a radikálisok által tervezett s részben már előbe is léptetett hadsereg-reform, mint előre látható, a tisztikar eddigi zsoldját is alább fogja szállítani: mi természetesebb, mint az, hogy a katonaság ez ellen mindinkább reagál.

S teszi azt annál inkább, mivel némileg a boszu művének is tekintik. Ezek a katonák voltak azok, a kik a radikálisok által 1883-ban megkísérelt lázadást elfojtották. E lázadás vezérei között volt Tausanovics is, a kit elfogtak, megbüntettek s egy időre szankcionáltak s ki csak az amnesztia folytán került haza. Ez az egykori jómódú korcsmáros ma miniszter, a ki a rajta esett méltatlanságot a katonáknak nem bírja megbocsátani. S ezek is nem a véderő emelése érdekében állnak, hanem inkább közönséges boszu művének tartják a reformtervezetet és ahogy sem hajlandók elhinni, hogy azt Bulgária készületei tennek szükségessé, melyekről ők tudják legjobban, hogy egyszerű koholmányok.

Hogyan végzik el a dolgok egyenes közzét, ez az ő gondjuk. A mi azonban a mi honfitársaink ellen vétenek, ez már más dolog. Ezeket nem szabad átadni annak a kétségbejött tudatnak, hogy az az állam, melynek kötelekébe tartoznak, csak a saját határain belül tudja őket megoltalmazni, azokon túl már a legközelebbi szomszédban is tehetetlen s ők védtelenek.

Nem kívánunk mi hitelen még be nem igazolt hírek alapján valami atrocitási mozgalmat indítani. De annál, hogy külgügyi vezetésünk szerezzon azok miben-állásáról kellő tudomást s annak alapján járjon el, — kevesebbet csakugyan nem követelhetünk. Hiszünk, hogy meg fog történni s nem lesz rá szükség, hogy az elégtétel elmaradása lángra lobbantsa a szenvedélyeket egyebütt is, nem csak Szerbiában.

Budapest, jan. 31.

Taffe gróf osztrák miniszterelnök az általános politikai helyzetéről és a cseh-német kiegyezésről a következőképp nyilatkozott a Newyork Herald mála járt tudósítója előtt: „Az általános politikai helyzet most teljesen békés, azonban tapasztalható, tudom, hogy azért nem lehetünk egészen biztosak, mert híz háború rendszerint váratlanul szokott kitörni. Reméljük azonban, hogy most nem lesz így. A cseh-német kiegyezésről a miniszterelnök ezeket mondta:

A FOGADALOM.

— REGÉNY. —

Franciaiából: F. B.

— Ön, folytatá Colette kisasszonyhoz fordulva, — ön a helyén van itt. El ne mozduljon. En állítottam ide s itt is tartom és felelek róla! Ön pedig, uram — szolt hozzám — úgy hiszem, nem felelt el első beszélgetésünkét. Jól tudja, hogyan fogom én fel az orvosi felelősséget! Biram a szavát és ön nem fogja elhagyni Erlangeot addig, a míg én ki nem adom a szabadságát... A mi pedig végre ott illeti, kisasszony, tévé hozzá, a vén leányhoz fordulva, a kit pillanatra sem bocsátott volt el, — lesz szerencsém a karomat nyujtani és visszakisérni ont a szobájába; utközben pedig majd elmondok önnek néhány részletet a csortörésekről, melyeknek természetét ön igen hiányosan lát-szik ismerni. Bizonyos vagyok benne, hogy ez a tárgy érdekelni fogja.

S magával vonzolja az elképedt d'Epine kisasszonyt, a kire nyajasan mosolygott, egyenesen az ajtó felé tartott vele.

A küszöbön megállott s hátrafordult hozzánk: — Es tessék megjegyezni, mondá, — hogy d'Erlange kisasszony az imént tévesen fejezte ki magát. Ebben a kastélyban nem csupán egy lakosztály az övé, hanem az egész épület a romokkal és minden egyébbel együtt!

Azután kimentek. Ha azt mondanám neked, hogy boszut ordítottam magamban, az gyöngé kifejezés lenne; kezem önkéntelenül is hadonazott a levegőben s dühöngtem, hogy nincs, a kin a boszumat kitölthessenem. De bármilyen bajszos volt is az ellenfelem, a nem, melyhez tartozni vél, megóvta minden támadás ellen, pedig láttam már gránátosokat, kik az ő természetességéhez képest tascó számba mentek volna.

Különben is Colette kisasszonyra kellett gondolnom. A csepatepébel neki meg jobban kijutott, mint nekem.

Feléje fordultam, azt gondolván, hogy könyves szeműnek fogom látni. Esze ágában sem volt. Lángos szemével, fölemelt fejjel inkább valamely haragos Belonának tetszett.

— Oh a gonosz asszony! a gonosz asszony! kiáltá toporzékolva.

S aztán hirtelen levette magát a karosszékbe, e panaszra fakadt: — Es én már tizenhét év óta élek így mellette!

— Hát mindig ilyen? kérdem tőle! — Mindig!

— De hát voltaképp mi lőli? — Mit tudja azt az ember? viszonzá Colette kisasszony vállat vonva. — Meg van talán savanyodva az elméje. En azt gondolom, hogy némelyképp epuy fejlődik rossznak, mint némely fü csalán-ak. Ó nyilván a csalánok közül való.

— Es az én titéletemen kívül, rendszerint miért haragszik önére? Colette kisasszony nem felelt, hanem tévovázó arccal nézett rám, míg ajka fölg mosolyra nyílt. Gépiesen húzta a kulcsja hosszú szőret.

En ránéztem, azt várva, hogy fojlejen s mialatt nézgettem, olyan feltűnőnek találtam az ellentétet e bájos arc s az imént kiment val kisasszony visszatérő és nézős ábrázata között, hogy minden gondolkodás nélkül fölkiáltottam: — Azt ért talán, mert ön tizenhét éves, ő pedig...?

A mosoly bátrabb lett s d'Erlange kisasszony a pillát alól rám tekintve, ezt mondá: — En istenem, hiszen ő is volt tizenhét éves, csakhog...?

Ismét elhallgatott, pillái teljesen lecsukódtak s úgy legyintgettek selyemszálaikkal rózsás arcát, mint valami csipkegyűző.

A zavarodottság ritka eset nála, de igen jól illik neki, s én habozás nélkül fejeztem ki egész gondolatomat: — Ő is volt tizenhét éves, az bizonyos; csakhog az ő tavasza nem volt olyan viruló, mint az öné — ez van a dologban!

Hogyan ragadtattam magamat erre a bókra, biz én nem tudnám megmondani! de Colette kisasszony az imént bátran a védelmemre kelt; megérdemelte hát, hogy én is kiségetsem őt a zavarból.

Ő különben úgy vette ezt, mint a valódi tényállás egyszerű kijelentését, elnevette magát, s olyan kifejezéssel vetette föl a szemét, mely ezt jelentette: — Ugy van, Most eltalálta!

Azután teljesen bizalmassá válna, minden átmenet nélkül engedett szabad folyást a visszaemlékezéseinek, s beszélt el nekem gyermekkorának azokat a mozzanatait, melyek nagynénjével kapcsolatban voltak, meg hogy mennyire rettegett tőle kicsi korában. S mindent a legcélelyebb keserűség nélkül mondta el, de olyan mulatótt és hamis-kas modorban, mely egész elevelegesség és furaságában állította elem e különös nevelőbánya arcképeit.

«Onzés és irigység», az e két állatias ösztön jellemzi legjobban ezt a nőt, s mondok róla egy vonás, mely egészen lefesti előttem.

Mivelhog nagyon szeret jól élni, gondja van rá, hogy a háztartás meglehetősen csekély segédforrásai sohase bontsak meg az élkezes rendjét. Erre mindig nagy gondot fordít, de soha nagyobbát, mint a bőjti napokban.

Ilyenkor mindig valami válogatott ételt főz, s mikor asztalhoz ülnek, d'Epine kisasszony azt mondja az unokahugának: — Az én gyomrom nem bírja el a bőjti edelt, Colette! Bőjtölj te kettőnk helyett.

Es a leányka megesszi a maga szardínját vagy főzelékét a néni galambpecsenyéjének a gőze mellett, ki kegyesen ajánlja föl az égnek ezt az alkut, könyörögve, hogy fogadjá el ezt a helyettesítést.

Hogy ez a számadás egykoron a purgatoriumban

lesz rendezve s hogy akkor majd kislá a turpisság, ezt bizton reményltem; de a purgatorium messze van, s addig is ki ragadja ki ezt a gyermeket nagy-nemje karnál közül s főképp ki adja vissza neki le-tunt ével, a gyöngéd gondviselést és nevelést, a melyben ezalatt nem részesült!

Bizony mondom neked Jacques, hogy itt a személyes szabadság valódi megrablásáról van szó, s ez a vén kisasszony épen ezt akarja.

Az még semmi, hogy megvonja unokahogát a sült csibeket, a puha takarókat, meg azt a pelyhes ágat, a melyben maga alszik, meg mindazokat a válogatott dolgokat, a mit kizárólag magának foglal le; de valóságilag négy fal közt akarja elsenyveszteni, s fiatalágát és életét oly jól elzárni a világ elől, hogy senki se gyaníthassa, mi nevet itt e romok között!

Hogyan nevezend ezt a büntényt, ha tagadnád, hogy itt a személyes szabadság megsértéséről van szó, és hogyan folytatnád meg?

A mi engem illet, az a szándékomban, hogy legálább is kijátsszam a teremt, még pedig mihamarabb. A mint innem elszabadulok, másnap már hozzáfogok! Még ha föl kellene is usztanom a saját, családai tanácsot egybehaltnom vagy a rendőrség segítségével folyamodom; ekkor is a végére járok, s he fogom törőni e barlangnak a bejárását!

Kit is illethe az igazságszolgáltatási szep, ha nem azokat, a kik megvetik a világot és olyannak ismerik, a milyen valóban?...

Colette kisasszony, cserében azért a sok virrasztást és gondviselést, a melyben engem részesített, meg fogja kapni szabadságát, s én fogom neki megvinni a ketrecét. Isteneimre mondom, Jacques patjás, úgy lesz!...

Főlorával utóbb visszajött az orvos és előre is elképzelhet a párbeszédet: — Doktor ur, én megyek innen.

— Gróf ur, ne is beszéljünk erről, kérem.

— Adja vissza a szavamat!

— Soha! Ön épen most a legkényesebb válság pillanatában van. Ne rontsa el nekem ezt a gyönyörű «esetet»!

— De az imént végbement jelenet után lehetetlen itt maradnom — ezt ön is gondolhatja!

— De mikor mondom, hogy az a vén kisasszony örül! Azt akarja, hogy bizonyítványt állítsak ki neki a boldokokháza számára! Meg fogja ez önt nyugtatni?

En azonban még most sem tágitottam, mire ő meglehetősen nyereséggel ezt mondá: — Uram, nekem van ahhoz való korom és jellemem, hogy cselekedeteimért a felelősséget elvállaljam. Tessék hát csak bátran hozzám utasítani mindazokat, a kiknek ez ellen valami kifogása találna lenni.

S azal hátra fordított, mig Colette kisasszony tovább érsködött: — Hiszen «nám» van ön! Hát nem érti, hogy énálam van?

Szegényke enné nem lát tovább. Végre az orvos becsületére fogadta, hogy tíz nap

mulva szabadon bocsát, én pedig megígértem, hogy addig semminemű szökési kísérlet sem teszek.

De hiába, ahogy sem vagyok meglegedve a helyzetemmel. Minden ajtózöregtől úgy összerázkodom, mint az iskolás gyerek, a ki rossz fát tett a tűzre és szivesen küldeném d'Erlange kisasszonyt dolgára!

Csakhogy őt nem bántja túlságosan a dolog. Egy kis czivakozás — ennyi az egész. Láttót ő már annál különbet is, és gondtalanul folytatja megszokott életmódját.

(Folytatása következik.)

VÉRA.

— ERDETI REGÉNY. —

Írta: DÓKUS RAGÁLYI ILONA.

— De hová! hová! tűnt el az a nő, folytatá gondolatmenet a grófné, elkéseredve, hogy utólréni nem tudta bosszulni kezem.

Soká ülték szótalanul szemben egymással a handvát tűz mellett. A társalgás fonala megszakadt, valami sájtáságos szesz hangulat velt erőt mindkettőjükön. Rényi Gábor végre fölállott és távozni készült.

— Már el akar hagyni barátom és én még elő sem adtam kérésemet, — mondá André grófné halkán.

— Samarov gróf és leányáról van szó, folytatá bizalmasan; én ugyanis megígértem neked, hogy a legközelebbi idő alatt viszonzni fogom látogatásodat. Képzeld csak, egy egész hosszú estét fog kelteni nekem abban a szomorú társaságban előlteni.

... Samarov gróf és leányát szívesen látja szalonjában. ... Nagyon unalmas, csöndes esték lehetnek azok, melyeken a szegény beteg herceg is mindig jelen van. Sajnálom azt a kis Samarov grófnét és megvallom, hogy egy kis érdek is vizd oda, szeretném a hercegnét estelelyemre megvinni. Kérem Rényi, nyujtsd meg nekem, ... jőjjön maga is oda, ... keresztényi kötelességek fognak teljesíteni.

Rényi Gábornak ajkán tagadó válasz lebegett, de eszébe jutott a kis Samarov grófné őszinte naiv modora és kedves nyílt tekintete s ezek megmástatták vele szándékát.

— Igénybe veszem a Samarov gróf szíves meghívását, mondá egyszerűen.

André grófné boldogan mosolygott. — Köszönöm barátom, nagyon köszönöm, mondá hálás tekintettel, kezét bucsúra nyujtva.

— Végre, talán mégis ezelt érek, susogá halkan a távozó után tekintve. Mióta André gróf elfoglalta nagylelkűségét, alásat Párisban, nevének csak egy ohajtása volt, mely után természetének egész ravaszágával törekedett és most annyi titkos kliz-delem után, annyi lemondásteljes hosszú év mulva,

mégis csak elérte azt, a mi után teljes lelkeből sóvárgott, ... elérte a Rényi Gábor visszahívattatását Afrikából.

Egészen elszédíté az a gondolat, hogy ezental mindennap találkozhalt vele, hallhatja hangját, láthatja szemének fénylő tekintetét. Maga is megijedt attól az egéto forró lángtól, mely e gondolatira egész valóján átközött. Vad szenvedélyes természet, melyet csak a szigorú nevelés nyomott háttérbe a nagyvilági nőnél, most követelőden lepett elő, grüit keréngésbe hozva forrongó veret.

Főlnyitja az ablakot s messze kihajolt a sötét néma éjbe.

Egyes hólyékhelyek szalngáltak a havas felfölköb lefelé, lassu rezgessel ereszkedtek a nő fölveült homlokára s csillogó ékszerrei közé.

A palota ablakait köröskörül mely sötétség borítá, csak az általaleni szárny egyik ablakából sugárzott ki halvány-sárgás fény. André grófné lazast tekintettel kísérte a le s fél mozdó sötét árnyat, mely a kivilágotlalt ablak előtt ellehallad.

— Ha tudnám! tudnám, hogy reám gondol, meg tudnék hálni örömben, sutlogta reszkető ajakkal lázasan.

XI.

A Samarov palota Páris egyik legfrübb épülete közé tartozott. Homlokzata a la Madeleine szemben a Place de la Concordra nyílt.

Sötét, komor épület volt ez, melynek egyedüli szépsége a falak tömörségében állott. A harok ajtó és ablakok pazarul voltak sárgázzal díszítve nyekkel elülvá. A lépcsőházhoz masszív vas-szobrok kiték, melyek életnagyságu alabárdos alakokat ábrázoltak.

A falakat művészi kivitelű, de régi színehagyott freskók takarták. A mindenféle szétterülő puha, vastag szőnyegek hivatala voltak a legkisebb hangot is eltiompant. Mint egy varázsolásban merülve fekték az egész palota, melynek komor pompáját egy napsugár sem élektette.

A négyzetlégű tagas ebédlő-teremben, terített asztal állott.

A falakat minden oldalról sötét faállványok vetek körül, melyen fejelelmi pompájú, régi ezüst-edenyek voltak elhelyezve.

A terem egyik sarkában marvány kandalló állott; a tűz almosan pislogott benne, föl-föllobbant, aztán ismét csak kialudt. Vöröses világágnál a család arcképek új elre létszaktak ebredni pompás arany rámkában.

Az uralkodó mely csöndben halkán nyílt föl a középső ajtó két szárnya.

Beteg kis vézna férfi alakot tolt be egy kerekese széken a komornyik és egy ovatosággal helyezett el a terített asztal mellett. A beteg széke után fiatal halvány nő jött lassu, fáradt léptekkel.

Hosszu uszályu, sötét ruhája messze jegyylott a puha szőnyegen. Arany-szöke haját egyszerű fezes bogba volt fejtve tűzve, sapadt arczán különös merev nyugodtság terült el.

Gépiesen foglalta el helyét a beteg jobbján s nagy elővigyázattal tette ennek tányéjára a legjobb







Wagner Cosima, ki a telet Frankfurtban veje...
Hames művészek...
Rudolf...

SPORT.

Az I. kor. polgári körjégyéjé Budán holnap...
Vívóverseny rendez gróf Fay Lajos vívó...
Rudolf...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A népedési mozgalom adatai a lefolyt hétről...
A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi tanács a III. és IV. oszt. kerest...
Rudolf...

Budapest fővárosi törvényhatósági bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

A fővárosi tanács a közlekedési bizottság...
Rudolf...

tal sított lakosának 500 forint, Zalamegye...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

huzart gombér. Az albíro erre a közelben állott...
Rudolf...

Először pap. Winkler Sándor belvárosi kerület...
Rudolf...

Most János, a híres amerikai anarchista a napokban...
Rudolf...

Kalka bá. Az évek óta közkedveltségnek örvendő...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

kíváló szereltek foglalkoztak a földrajzzal és történelemmel...
Rudolf...

Idéi Scheinberger Antal, Szeged város köztörvényhatóság...
Rudolf...

Budai Vicsmándy Gábor halálát a melyben megismerő...
Rudolf...

Szalóc József 1848-49-es honvéd főhadnagy...
Rudolf...

Pariz, jan. 31. Az elhunyt Mariani nagykövet...
Rudolf...

Klassohn Gyula és Tarsa uraknak helyben. Nem azért...
Rudolf...

Fűspök Ferenc. Az influenza ellen mint bizonyított védőeszköz...
Rudolf...

Nyilatkozat. Tudomásomra jutott, hogy Szalay Pál, a tudomány és...
Rudolf...

A Magyar Csukorpar Résztvevőtársaság központi irodája...
Rudolf...

A hivatalos lap jan. 31-iki számából. Az egyház köréből...
Rudolf...

Királyi adomány. A király Pázmány közönségnek...
Rudolf...

GYÁSZROVAT. Oetly Pál kir. kir. bíró ma délután három órakor...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

A fővárosi igazgatóság bizottsága...
Rudolf...

TÁVIRATOK.

Berlin, jan. 31. (Az Egyetértés távirata) A Kronenzeitung...
Rudolf...

Berlin, jan. 31. Ma este Bismarck hercegnek parlament...
Rudolf...

Paris, jan. 31. A tizenharmadik kerülésben a republikánus...
Rudolf...

Paris, jan. 31. A Figaro-jelentése szerint Asinon...
Rudolf...

London, jan. 31. (Az Egyetértés távirata) A Belgradban...
Rudolf...

London, jan. 31. A svájcsi lengyelvezető gyárosok...
Rudolf...

Brüsszel, jan. 31. A lenzi társaság visszautasította a strajk...
Rudolf...

Kopenhága, jan. 31. (Az Egyetértés távirata) Pol. Corr. Daniában...
Rudolf...

Róma, jan. 31. Vatikáni körökben valótlannak mondják...
Rudolf...

Róma, jan. 31. A reformáris pápa megbízásából Liszabonba megy...
Rudolf...

Róma, jan. 31. Még nincs megállapítva, hogy a trónörökös...
Rudolf...

Belgrad, jan. 31. Vukovics, a montenegrói fejedeleme...
Rudolf...

Szofia, jan. 31. (Az Egyetértés távirata) Burian osztrák-magyar...
Rudolf...

Paris, jan. 31. A Temps-nak Rio de Janeiro-ból azt...
Rudolf...

London, jan. 31. A Magyar Csukorpar Résztvevőtársaság...
Rudolf...

Paris, jan. 31. A Temps-nak Rio de Janeiro-ból azt...
Rudolf...





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden ad... Egyeztetés minden közlés után...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... Címzett elár... Címzett elár...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelelőp beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

ADRIA... Logóval és szöveggel.

Gyógyvirág!... Drága leveleiről közönmű...

28 éves... 3000 forint új fizetésű bíró...

Marhamérgelget... Hídmérgelget... FUCHS G.

2000 méter öl fa... gyártás eszköze végtel székely-kereszturi...

Női fűzők (Corsets) Mm. Weisz... Bécs.

MOLL SEDLITZ POR... Csak akkor valódi, ha minden doboz...

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ... Csak akkor valódi, ha minden üvegen...

Fontos regale-bérlőknek... Watterich Arnold Budapestben...

RUGANYS SÉRVEKŐTŐK... Fontos szorvódóknak...

POLITZER MÓR... Csak sz. szab. készítő Budapestben...

Kitűnő... anyagi viszonyok között élő fiatal önkéntes...

Eladás... Használt és új pénz-szekrények...

Fekete ébenfa... díszített fenyézet fedelű el...

Marhamérgelget... Hídmérgelget... FUCHS G.

PINTÉR GYULA... BUDAPEST

Szent-Mihályi és kecsékisfaludi erdőben... 2000 méter öl fa...

Több száz szoba részére... asztalos- és kárpitos butorok...

STEINBACH SÁNDORNÁL... kárpitos és asztalos

Guyot-féle kátrány-tokocskák... és folyadék

Naponta 5-től 10 forintig... lehet bárkinek tüke és kockázata nélkül...

Üdülőknek erdőstől, vörösgyöny... és épképp, ideges gyomorbeteg...

TOKAJI CHINA-VASBOR... melyek legújabb gyártásúak...

Kriegner György gyógyszerára... „Magyar koronához”, Budapest, Calvin-tér.

Országos általános kiállítás Budapest 1885... pipereszappanok és illatszerekért

A világ legjobb arc- és kézfimozító szappana... a Dr. GEBHARDT egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani

növény-szappan darabja 35 kr... eltávolít minden bőrkéreg, folytonos használatnál viruló és fiatal kinézetet kölcsönöz.

Müller J. L.-féle glicerín-rózsaszappan... legújabb glicerín-szappan legújabb szappan...

Müller J. L.-féle Vaseline Gold-Crème... Amelyiknél is legújabb illatszer...

Kia Lys, Bouquet Elegant, Mimos... Karlipa, a legújabb és legkedveltebb illatszer...

Müller J. L.-féle Brillantine, társal... a haj, az arckörv és a hajszálgyökér...

Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedróje... MÜLLER J. L. illatszer- és pipereszappan gyárosnál BUDAPEST

Vérpiros narancs... a világ ezen legizotósebb narancsának...

KLEIN VILMOS... Kivonatos számos birtokosok elismerő leveleiből:

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Wörner J. és társai... Malmok-nak ajánljuk malom-repítőket, teljes malom-bereendezéseket...

Szigeti Lajos... 300-1500 forintot fizetnek annak, ki nekem üzleti...

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

BUDAPEST... Birkafaradok veltre keresetnek...

Vétel... Birkafaradok veltre keresetnek...

Alkalmazást keres... Egy intelligens családból való, művelti, központos, ügyi...

Alkalmazást nyer... A nagyvári kereskedelmi tanácsnál...

Különféle... Egyedül kinyitott Osztrák-Magyarországban...

Épen most jelent meg... a PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

NÉPKÖNYV... A MAGYAR KIRÁLYI NÉPKÖNYV...

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL

LEGJOBB OLVASMANY... DALLAS IKONYVTÁR

TEREPTAN ÉS TEREPRÁBRÓZOLÁS... MŰSZAKI OKTATÁS

KATONAI ÜGYRÁLY... GAZDASÁTKÉZELÉSI ÜGYVITEL

Cseplőgépek eladása... A szatmári első gazdasági egyesület tulajdonát képező...

A KINCSEK KINCSE... A népszerű utazási és élelmiszeri útikalauz...

„THE GRESHAM”... elhibázott-társaság Londonban...

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetéseket felvetnek a kiadóhivataltalban... Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.